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Врз основа на член 4 и член 12 од Законот за слободен пристап до информации од јавен
карактер ("Службен весник на Република Македонија бр. 101/2019), од имателот ја барам
следната информација од јавен карактер:

1. Дали се прави означување на соопштенија, видеа, фотографии создадени од службите

за односи со јавноста со водени жигови? Мерка од Стратегијата за транспарентност, приоритетна

област Активна транспарентност на Владата и другите органи на извршната власт; Доколку да, ве

молиме споделетепете линкови од вес

2. Дали е донесен интеререн акт на ниво на институција за спроведување на начелото на

делегирање на надлежноста соглогласно Законот за слободен пристап до информации од јавен
карактер? Мерка од Стратегијата заза транспарентност, приоритетна област Пристап до информации
од јавен карактер; Доколку да, ве молиме име пприложете решение за назначеното лице.

3. Дали се донесени интерни процоцедури за постапување по барање за пристап до

информации и процедура за активно објавуваување на податоците со помош на АСПИ? Мерка од

Стратегијата за транспарентност, приоритетнетна област Пристап до информации од јавен карактер;
Доколку да, ве молиме приложете линконкови што го потврдуваат одговорот;

4. Дали се објавени внатрешнитете процедури за јавни набавки на веб страницата на

институцијата? Мерка од Стратегијата за транспарентност, приоритетна област Фискална

транспарентност на владата и другите ороргани на извршната власт; Доколку да, ве молиме

приложете линкови штшто го потврдуваат одговговорот;

5. Дали се направи надградба на Алатката за отчетност на трошоците на носителите на

јавните функункции? од Стратегијата за транспарентност, приоритетна област ФискалнаМерка

транспарентност ност на на владвладата и другите органи на извршната власт; Доколку да, ве молиме

приложете линИнкови што го потврдуваат одговорот;

6. Далии е направена промоција на порталот за отворени податоци и достапните отворени
податоци прекеку социјални мрежи, настани, промотивни состаноци? Мерка од Стратегијата за

Манспарентност, приоритетна област Отворени податоци и користење на податоците од јавниот

сектектор; Доколку да, ве молиме приложете линкови што го потврдуваат одговорот;

7. Дали е започнато со објавување на податоците кои ги побарале граѓанските

организации и ии приватните компании опфатени со екс пост анализата за спроведување на Законот

за користење на податоците од јавен сектор? Мерка од Стратегијата за транспарентност,

приоритетна облабласт Отворени податоци и користење на податоците од јавниот сектор; Доколку
да, ве молиме приложете линкови што го потврдуваат одговорот;

8. Дали е започнато со објавување на предлог теми за дискусија на ЕНЕР за актуелни
прашања кои се одод јавен интерес? Мерка од Стратегијата за транспарентност, приоритетна област

Транспарентностост при носење акти и одлуки; Доколку да, ве молиме приложете линкови што го

потврдуваат одгоодговорот;

и 

се редовно објавени информации од значење за јавноста за спроведените дејства

за преземените инспекциски мерки заради заштита на јавните финансиски интереси, Годишни

извештаи за работата на финансиската инспекција и решенија за отфрлање анонимни пријави за

Финансиска инспекција?

(опис на информацијата која се бара)
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МЕТАМОРФОЗИС
Фондација за интернет и општество

Форма во која се бара информацијата:

а) увид

б) препис

в) фотокопија

електронски запис

д) друго------

(се наведува бараната форма, со заокружување)

Начин на доставување на информацијата:

а) по пошта

6) телефон

в) факс

ге-маил (marijana@metamorphosis.org.mk) Замолуваме на истата адреса да ни биде доставена и

потврда за прием на Барањето.

д) друго---

(се наведува бараниот начин, со заокружување)

Барател на информацијата: Назив: Фондација за интернет и општество Метаморфозис, адреса: ул.

„Франклин Рузвелт" бр. 19, кат 2, 1000 Скопје, Северна Македонија, телефон: +389 2 3109 325; e-

пошта: info@metamorphosis.org.mk

(назив, адреса, тел, фах, е-маил)

(Правна поука: Барателот не е должен да ги наведе и образложи причините за барањето, но треба
да наведе дека станува збор за барање за слободен пристап до информација од јавен карактер )

Во Скопје, Северна Македонија

Систем за управување со квалитет
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Република Северна Македониј

Министерство за финанси

- Сектор за правни работи -

дделение за слободен пристаОдд

Архивски број: 03-1060/1.
Датум:

29-01-2025

стап до информации од јавен карактер и заштита на лични податоци

Врз основа на 20 став (1) од Законот за слободен пристап до инфочлен 이ормации оод

јавен карактер („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.101/2019) и ен 8

став 1, став 2 2 алинеја 1 и став 3 од Упатството за спроведување на Законот за слободен

пристап до инфинформации оод јавен карактер („Службен весник на Република Северна

Македонија“ бр.60/2020), постапувајќи по Барање за пристагап до информации од јавен

карактер, поднесено од Фондација за интернет и опопштествово Метаморфозис од Скопје,

Министерството за финансии во својство на имател на на информамации, донесе

1. Барањето за

РЕШЕНИЕ

пристап до информации од јавенен карактер, поднесено до

Министерството за финансии од Фондација за интнтернет и опопштество Метаморфозис од
Скопје од број 03-12714/1 од 18.12.2024 гододина, СЕ УВУВАЖУВА.

раз

До Министерството за финансии е доставено Барање за пристаистап до информации од

јавен карактер од страна на Фондација за интернет и општество Метаморморфозис од Скопје.

Со предметното Барање од Министерството за финансии поднодносителот ги бара

ве информации:следниве

"1.1. Дали се прави означување на соonопштенијаја, видеа, фотографрафии создадени од
службите за односи со јавноста со водени жигови? Мерка од Стратегијата за

транспарерентност, приоритетна област Активна транспарентност на Владата и другите
органи наа извршната власт; Доколку да, вве молиме споделете линкови од веста;

2. Дали е донесен интерен акт на нивово на институција за спроведување на начелото

на делегирање на надлежноста согласно Закконот за слободен пристап до информаации од

јавен карактер? Мерка од Стратегијата за траранспарентност, приоритетна област Приристап до

информации од јавен карактер; Доколку да,а, ве молиме приложете решение за назна
наченото

лице.

3. Дали се донесени интерни процоцедури за постапување по барање за пристагап до

информации и процедура за активно објавување на податоците со помош на АСПИ? Me

од Стратегијата за транспарентност, приоритиоритетна област Пристап до информации одд јавен

карактер; Доколку да, ве молиме приложете лиИнкови што го потврдуваат одговорот;

4. Дали се објавени внатрешните процоцедури за јавни набавки на веб та на

институцијата? Мерка од Стратегијата за трананспарентност, приоритетна област Фискална

транспарентност на владата и другите органи нна извршната власт; Доколку да, ве молииме

приложете линкови што го потврдуваат одговоророт;

на

5. Дали се направи надградба на Алаткатаа за отчетност на трошоците на носитеелите

јавните функции? Мерка од Стратегијата за транспарентност, приоритетна облбласт

Министерство за финансии на
Реба соna MarРепублика Северна Македонија

Ул. „Даме Груев" бр. 12, Скопј +389 2 3255 442 MQS
www.finance.gov.mk
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Република Северна Македонија

Министерство за финансии

- Сектор за правни работи -

Одделение за слободен пристап до информацации од д јавен јав карактер и заштита на личнични податоци

Фискална транспарентност на влададата и другите органини на извршната властаст; Доколку да, ве

молиме приложете линкови што го потврдуваат одговоророт;

6. Дали е направена промоциција на порталотот за отворени податоцоци и достапните

отворени податоци преку социјалнни мрежи, настанани, промотивни состананоци? Мерка од

Стратегијата за транспарентност, прприоритетна областст Отворени податоци и кокористење на

податоците од јавниот сектор; ДоДоколку да, ве молилиме приложете линкови што го

потврдуваат одговорот,

7. Дали е започнато со објавување на податоците кои ги побарале граѓанските

организации и приватните компании опфатен со екс пост анализата за спроведување на

Законот за користење на податоците од ектор? Мерка од ССтратегијата за

транспарентност, приоритетна област Отворенини податоцтоци и користење нана податоците од

јавниот сектор; Доколку да, ве молиме приложетете линковишто го потврдуодуваат одговоророт;

8. Дали е започнато со објавување на предедлог темии за дискусија на
ЕНЕР за актуелниак

прашања кои се од јавен интерес? Мерка од Стратегијата за ст, прио

област Транспарентност при носење акти и одлуки; Доколку да, ве ве момолиме прилопожете

Линкови што го потврдуваатат одговорот;

9. Дали се редовно објавени информации од значење за јавноста за спроведените

дејства и за пза преземените инспекциски мерки заради заштита на јавните финансиски

интереси, Годишни Го извештаи за работата на финансиската инспекција и решенија за

отфрлањење анонимни пријави за финансиска инспекција.

Имено, бараната информација која се однесува на прашањата под реден број 1, 2 и 9,

не спаѓаат под исклучоците од правото за слободен пристап до информации од јавен

карактер, утврдени во член 6 став (1) од Законот за слободен пристап до информации од

јавен карактер и оттука Министерството за финансии информира за следново:

Во однос на прашањето под реден број 1 дали се прави означување на соопштенија,

видеа, фотографии создадени од службите за односи со јавноста со водени жигови,

Министерство за финансии известува дека во Стратегијата за транспарентност на Владата

на Република Северна Македонија (2023-2026) во делот Посебна цел 2. Поставување на

активната транспарентност како стандард за работење на институциите - мерка М.2.

Стандардизирање на пристапот кон активна транспарентност на институционално ниво,

актививност- А.2.5. Означунување соопштенија, видеа, фотографии создадени од службите за

однососи со јавноста со водедени жигови, е наведено дека ќе почне со примена во 1 квартал во

2025 година.

Во прилог Ви го доставуваме линкот од Стратегијата до кој може да пристапите:

https://vlada.mk/sites/default/files/dokumenti/strategija za transparentnost 2023-
2026 mkd.pdf

За прашањето под реден број 2 Министерство за финансии има донесено Решение за

определување на службено лице за посредување при остварувањето на правото на

слободен пристап до информации заведено под броБрој 03-13520/1 од 06.12.2023 гододина, во

прилог Линкот за определување на лице до кој може да д пристапите:

Министерство за финансии наза 
Република Северна Македонија

Ул. „Даме Груев“ бр. 12,2, Скопје +389 39  2 3255 442 MOS
w.finance.gov.mk of Outity Auts



Република Северна Македониј

Министерство за финансии

- Сектор за правни работи -

Одделение за слободен пристап до информации од јавен карактер и заштита на личнчни податоци

https://finance.gov.mk/%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%F%B0%D1%86%D0%B

8%D0%B8-%D0%BE%D0%B4-%D1%98%DO%B0%D0%B2%DO%B5%D0%BD-

%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B5%D1%80/

Во однос на прашањето под реден број 9 дали редовно се објавени информации од

значење за јавноста за спроведените дејства и за преземените инспекцискски мерки заради

заштита на јавните финансиски интереси, Годишни извештаи за работатага на финансиската

инспекција и решенија за отфрлање анонимни пријави за финансиска инсинспекција, истите

од страна на Министерството за финансиисии вно се објавуваат.

Во однос на делот од однесува на прашањата подта кој се под реден број 3

дали се донесени интерни процедури за постапувањее по барање за пристап додо информации

и процедура за активно објавување на податоците со помош на АСПИ и под реден број 4

дали се објавени внатрешните процедури за јавни набавки на веб страницата на

институцијата, известуваме дека податооците кокои ги бара барателот не се објавени во

Листата на информации од јавен карактерктер со кои рарасполага Министерствовото за финансии,

а притоа, интерните процедури, кои акти се од интелектуална сопственосост се објавени на

внатрешната интерна мрежа во Министерството за потребите на вработенените.

Во однос на останатите прашања под реден број 5, 6, 7 и 8 од достставеното барање за

пристап до информации од јавен карактер, укажуваме дека Министерстството за финансии

не располаага, не ги создал и не е имател на податоците, односно информациите, туку

истите се вово надлежност на Владата ата на на Република Pe Северна Северна МакеднонијМакеднонија и Министерство за

Дигитална тртрансформација и е потребногребно Барањето за слободен пристаистап до информации од

јавен карактктер да го упатите до надлежнитете институции.

от на ова решение.спозитивотИмајќи го предвид горенаведеното, се одлучи како во дисп

УПАТСТВО ЗА ПРАВНО СРЕДСТВО: Против ова решение нарешение, барателелот има право

жалблба до Агенцијата за заштита на правото на слободен пристап до информациите од јавен

рактер, во рок од 15 дена од денот на приемот на решението.кара
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